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La calificacion de tu examen final figurard en el sistema SIU-GUARANI.

Si la calificacion del intento realizado incluye numeros decimales, se aplicara el numero entero superior si la fraccion fuere de 0,50 puntos o mas y el
nimero entero inferior si fuere de 0,49 0 menos. Si la calificacion del intento es de 3,01 a 3,99, de acuerdo con lo establecido en la RESCS-2019-1715-
E-UBA-REC se colocara 3 puntos,

Obtené el certificado de realizacion del examen final AQUI.

Pregunta 1
Correcta

Puntuz 1,00 scbre
1,00

‘7 Pregunta
marcada

En un recipiente cerrado de 8,50 dm’, a una determinada temperatura, se introducen 0,800 mol de H,O (g), 0,300 mol de H, (g) y 0,500 mol de O, (g). La
ecuacion quimica es 2 H.0 (g)= 2 H, (9) + O, (g).

Cuando el sistema alcanza e! equilibrio Kcm =1,120. El valor de Qc y e! sentido hacia donde evoluciona el sistema para llegar al equilibnio es:

Seleccione una:
a 6.21.10° El sistema esta en equilibrio

b. 8.28.10 'y el sistema evoluciona hacia productos «  Su respuesta es correcta.
c. 13,3 y el sistema evoluciona hacia reactivos

d 3.00.10° y el sistema evoluciona hacia productos.

Su respuesta es correcta.

Célculo de las concentraciones molares de |as especies

2H0(g) 2 2Hz(g)+0:(g)
0,800 mol 0,300 mol 0,500 mol




8,50 dm?3-----eseeeevee 0,800 mol de H20

1,00 dm? -eeeceenenn x= 9,41,10% mol de H:0 [H20] =9,41.102 M
8,50 dm?® —----ermeeeeee 0,300 mol de H2

1,00 dm3 ---eemeneee x=3,53.102 mol de Hz [H2]=3,53.102 M
8,50 dm? -ererrrrmnennns 0,500 mol de O3

1,00 dm?®--eeeeeeeee x=5,88.102 mol de O2 [02]=5,88.107 M
Céalculo de Qe

g = [H,]2.[0,] =(3,53.10”)*.(5,33.10“"}
[H,0]? (9,41.10-2)2
Qc =8,28.1077

El valor de Qc es menor que el valor de Kc, el sistema evoluciona hacia productos
para llegar al equilibrio.

La respuesla correcia es: &Zﬂ.‘lﬂ': y el sisterna evoluciona hacia productos.

Pregunta 2
Correcta

Puntia 1,00 sobre
1.00

X Pregunta

marcada

Launidadldrrn]._g_lh'l' estd formada por 74 particulas subatomicas nucleares con carga positiva. El elemento T se encuentra en el segundo periodo y
formaelanion T . formula minima indicando el simbolo de los elementos es:

Seleccione una:
a Fezs3
b 00253
3 Nr'203
ctMn.‘,OacJ Tu respuesta es cofrecta




Su respuesia es comecta.

Bmwmmmwaﬁ:rrmammimﬁvﬂmtaualomotﬂlﬂmf'mﬁmmalmmo Para identificar el elemento L:
p lnL,T Jltp mTjt!:tp enl)

Zx{p enL)= p enLT,- 31[p enT)

zxtp enL)= 74p 24;:

p enl= 25p

El elemento L tiene 25 protones en su nucleo, corresponde al manganeso (Mn).

El compuesto LT, es Mn O,

Lnremmhmmcuuzﬂ'lzﬂa

Pregunta 3 Dada la siguiente ecuacion quimica sin ajustar:
—— HCI (ac) + K,Cr,0, (ac) — Cl, (g) + CrCly(ac) + KCI (ac) + H,O (1)
oo 2 0M0sebe (| En la ecuacion quimica igualada por el método lon electron, el coeficiente del CL, y el agente reductor son:
v e g Seleccione una:
© a2ycrcl X Turespuesta es incorrecta
b. 3y HCI
c 4yKCro,
d1yc,
Su respuesta es incomecta.
Asignan los nimeros de oxidacion
#N-1) (+)5)-2) )
(+3) 1) (+1)-1) (+1-2)

HCl (ac) + K,Cr,0, (ac) — Cl, (g) + CrCl,(ac) + KCl (ac) + H,O ()
Se escribe la ecuacion quimica en forma ionizada
+ - + - I - - -
H +Cl+2K +Cr,0, — CL,+Cr +3C1 +K +Cl +H,0

Fscriben las hemiecnaciones de nxidacion v reduccion, Se halancea,



£ T rs 4

Escriben las hemiecuaciones de oxidacion y reduccion, Se balancea.
Hemiecuacion de oxidacion JutZCt'-*Cl,fZe}

Hemiecuacion de reduccion (6e+ 14 H +Cr,0," — 2Cr +TH,0)

6CI +6e+14H +Cr0," — 3C,+6e+2Cr +7HO
Se simpiifican y trasiadan los coeficientes a la ecuacion
14 HCI (ac) + K,Cr,0, (ac) — 3Cl, (g) + 2 CrCl, (ac) » 2 KCl (ac) « TH,O (1)

El agente reductor es el acido clorhidrico ya que reduce al ion dicromato a ion cromo (Ill). El coeficiente estequiometrico para el Cl, es 3.
La respuesta comecta es: 3 y HCI

Pregunts 4 Un recipiente rigido contiene 38,0 g de dioxido de carbono gaseoso (M CO_= 44,0 gmol) a zamrm.o aqreuaomenoumoso{llo =320
it g/mof) hasta tener masas iguales de ambos gases y la temperatura del sisfema es de 150 °C. La presion final de la mezcia es:
Puntuaz 1.00 scbre
1,00
V' Pregunta Seleccione una:
o a 2.06 atm

b. 5,57 aim

c. 481 atm

- d 356am+« Surespuesta es correcta.

Su respuesta es comecta.

Calculo del wvolumen del recipiente
44,0 g de COg --+--+-=----- 1,00 mol
38,0g de COgz---suvue- %= 0,864 mol



PV =nRT

_nRT _ 0,864 molx0,082 dm’ atm K'mol'x 353K

¥ P 1,25atm

V=200dm?

Calculo de la presién final de la mezcla
32,0 g de Oz ===eeseeen 1,00 mol
38,0gde Dz ~=----- x=1,19mol

Nimero de molestotales = moles de COz + moles de 02
Nimero de moles totales = 2,05 mol

_nRT _ 2,05molx0,082 dm? atm K™*. mol™ x 423K
v 20,0 dm?

P=3,56 atm

La respuesia correcta es: 3,56 atm

Pregunta § Considerando las formulas quimicas de los aniones: 50:‘; B N{},—. el nombre y la formula de las oxosales que se forman con el cation del
Incorrects w®ercer m"no léﬂ'eo es:

Puntia 0,00 scbre

1.00 Seleccione una:

¥V Pregunta a Sulfito de potasio K SO, y nitrito de potasio KNO,

marcada i

b. Sulfito de magnesio MgSO, y nitrito de magnesio Mg(NO,),
. €. Sulturo de caicio Ca$ y bromuro de caicio CaBr, X Su respuesta es incorrecta.
d. Sulfito de calcio CaSO, y nitrito de caicio Ca(NO,),




SuU respuesia es incolmecia.

Los oxoaniones pueden formar oxosales. De los iones del enunciado son oxoaniones el 50 yel HO . El tercer elemento alcalino témreo es el calcio
{Ca).

Las sales que se forman y sus nombres son sulfito de caicio CaSO, y nitrito de calcio Ca(NO,),
La respuesta comrecta es: Sulfito de calcio Cnso’y nitrito de calcio Ca[ﬂolj!

Pregunta &

Punitua 0,00 scbre
1.00

Fe
regunta

Se hace reaccionar una muestra (78,0 % de pureza) de Kl con exceso de solucion 1,20 Mde H_SO, obteniéndose 0,850 mol de ia sustancia gaseosa.
Sablendo que e rendimiento de la reaccion es del 89,0 %, la masa de la muestra de Kl es:

Datos: la reaccion quimica se representa por la ecuacion
8 Ki(s) +5H,50, (ac) — H,S(g) +41,(s) + 4 K, SO, (ac) + 4 H,O(I)
Kl (M = 166 g/mol); H,80, (M= 98,0 g/mol); H,S (M = 34,0 gimol); L{M = 254 g/mol); K,SO, (M = 174 g/imol); H,0 (M = 18,0 g/mol)

Seleccione una:
a 1626 ¢
b. 1268 g
c 129¢
© @ 14479 X surespuesta es incomecta

Su respuesta es incorrecta.

Rendimiento 89,0 %

8Kl (s) + 5H,50, (ac) > H,S(g)+ 41, (s) +4 K,S0, (ac) +4 H,0 (I)
muestra 1,20dm’ 0,850 mol
78,0% pureza

Calculo de la cantidad de H,S al 100 % de rendimiento
89,0 % rendimiento ---———-— 0,850 mol de H,S
100 % rendimiento x= 0,955 mol de H,S

Célculo de la cantidad de KI
1,00 mol de H,S ——-—-——---8,00 mol de Kl
0,955 mol de H,S x=7,64 mol de Kl




1,00 mol de Kl ————— 166 g

7,64 mol de Kl x=1268g
78,0g de KI ——-—-———-- 100 g de muestra
1268 g de KI x = 1626 g de muestra

La respuesia correcta es: 1626 g

Pregunts T

Puntia 0,00 sobre
1,00

¥ Pregunta

marcada

Se preparan 50,0 cm’ de una solucién acuosa de dcido etanoico, (CH,COOH, pKa = 4,74), pOH = 11,00 (M CH,COOH = 60,0 g/mol). La cantidad de
acido en equilibrio es:

Seleccione una:
a 1.00.10" mol

b. 2.75.10 " mol
€ 53010 mol X Tu respuesta es incorrecta
d. 1,95.10" mol

Su respuesta es incomecla.
Calculo de la cantidad de CH;COOH en equilibrio

CHiCOOH +H;0 & CH:COO~ + H30*
Estado equilibrie Ca-x X X
1,00.10°M  1,00.10°M

pKw = pH + pOH

pH = pKw - pOH pKa =- log Ka
pH=14,0-11,00 Ka = 10-p%2
pH = 3,00 Ka=10%7¢
pH = - log [H:07] Ka = 1,82.10%
[H:0°] = 10*"

ngD"] = 150'!‘90

H-01=1 00103 M




[H30"] = 107"
[H:0%] = 1,00.10% M

¢y o ICHCOOT)[H0Y]  xx
[CH,CO0H] Ca-x

T x*  (1,00.107%)*
1oy P 1,82.10°5

[CH:COOH] =5,49.102 M

1000 cm? de solucidn —------------ 5,49,102 mol de CH;COOH
50,0 cm? de solucidn ———meeeeee X =2,75.102 mol de CH3;COOH

La respuesta comecta es: 2.?5.10”" mol

Pregunta 8 Se necesita preparar 50,0 dm’ de una solucion de HCI (M =36,5 g/mol), 0,730 % m/V a partir de una solucion 1,00 My densidad 1,10 g/cm’, La masa de
i la solucion concentrada que debe emplearse, expresada en k(g es:
Puntia 0,00 sabre
1.00 Seleccione una:
¥ Pregunta a 1,10kg X  Su respuesta es incomecta.
marcada

b 9.09 kg

c. 11.0kg

d. 0,365 kg

Su respuesta es incorrecta,

Célculo de la cantidad de soluto en la solucién diluida

100 cm? de solucion —--—------—-— 0,730 g de HCl
50000 cm?® de solucion ~--------e--x = 365 g de HCI (50,0 dm?® = 50000 cm?)
36,5 g de HCI 1,00 mol de HCI

AVLEE - e 101 PORSEIR I 0, WFSSSEN 9= S T |



Calculo de la masa de la solucién concentrada
1,00 mol de HC| <--~<—-—- 1000 cm? de solucidn
10,0 mol de HCI — x = 10000 cm? de solucién

masa de solucién = p xV
masa de solucién = 1,10 g.cm™ x 10000 cm?*
masa de solucion = 11000 g (11000 g = 11,0 kg)
Rta:11,0 kg

La respuesta commecta es: 11,0 kg

Pregunta 9
incorrects

Puntis 0,00 sobre
1.00

? Pregunts
marcada

Una muestra de 138 g de una sustancia al estado liquido, ocupa un volumen de 174 cm’ a 27,0 °C.
£l volumen molar de la sustancia a esa temperatura es de 73,1 cm'/mol. La cantidad de sustancia en esos 138 g es:

Seleccione una:
a 2.38 mol

b. 1,50 mol
¢ 1.89mol X  surespuesta es incorrecta.
d 1,77 mol

Su respuesia es incomecta.
Calculo de la masa molar

174 cm?® —-———-- 138 g de sustancia
73,1 cm? -—————- x = 58,0 g de sustancia

La masa molar de la sustancia es 58,0 g/mol

Célculo de la cantidad de sustancia




58,0 g de sustancia -——————- 1,00 mol de sustancia
138 g de sustancia ----—-—-—--—-- x = 2,38 mol de sustancia

Rta.: 2,38 mol

La respuesta comecta es: 2,38 mol

Pregunta 10
Correcta

Puntua 1,00 sobre
106

Y Pregunta
marcada

Dadas las formulas de las siguientes sustancias Ca0, CBr; NaBrO; PCIS y Bl'Clr La/las sustancias que son solidos cristalinos a temperatura
ambiente y presentan elevado punto de fusion es/son:

Seleccione una:
a CaO y NaBrO «  Surespuesta es coirecta.

b. NaBrO y PCI,
€. Ca0 y BeCl,
d. CBr,

Su respuesta es commecta.

Las sustancias que son sodlidos cristalinos a temperatura ambiente y presentan elevado punto de fusion son las sustancias ionicas, presentan fuerzas
de atraccion electrostaticas entre iones. Las formulas guimicas de los compuestos ionicos son Ca0 y NaBrO.

Las sustancias CBr PCI ¥ BuCl son moleculares, presentan fuerzas intermoleculares y dichas sustancias a temperatura ambiente pueden ser
solidas, liquidas o naseosas Y preseman relativamente bajo punto de fusion.

La respuesia comecta es; Ca0D y NaBrO

Finalizar revision




